Вариант  1
1.    От куска ткани отрезали 15 м на платья, а на юбки отрезали на 8 м меньше. Сколько всего метров ткани отрезали от куска?
2.    На полке стояли 8 красных чашек, синих на 7 больше, чем красных, а зелёных столько, сколько красных и синих чашек вместе. Сколько зелёных чашек стоит на полке?
3.     32 – 7          46 + 4          58 + 2 – 30
        67 + 5          100 – 7        59 + 30 – 7 
4.    Запиши примеры «столбиком» и реши.
       68 – 55         99 – 72          37 – 24
       45 + 34         65 + 13         46 + 13
5.    Найди длину ломаной. 
       Начерти такую же ломаную по точкам.*    
    
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





  
Вариант  2
1.    От куска ленты отрезали 13 м на отделку платьев, а на отделку юбок отрезали на 6 м меньше. Сколько всего метров ленты отрезали от куска?
2.    В коробке лежали 10 розовых бусин, голубых на 4 бусины больше, а серебряных столько, сколько розовых и голубых бусин вместе. Сколько серебряных бусин лежало в коробке?
3.     43 – 7          78 + 2          74 + 6 – 30
        37 + 6          100 – 6        68 + 30 – 7 
4.    Запиши примеры «столбиком» и реши.
       78 – 55         85 – 72          56 – 24
       45 + 14         65 + 33          46 + 42
5.    Найди длину ломаной.
        Начерти такую же ломаную по точкам.*        
    
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



